

将侦查队打磨成“尖刀队”

东阳高标准谋划推动大侦查体制改革

通讯员 徐步文

本报讯 前日,“横店责任区侦查队”民警在横店镇某小区抓获上网追逃9年的贵州籍逃犯王某。这是东阳市公安局自3月26日开展“横店责任区侦查队”试点工作以来,抓获的第6名逃犯。

东阳市公安局坚持向改革要警力,立足理顺内部运转机制,高标准谋划推动大侦查体制改革,打磨“尖刀队”,构建局级刑侦大队、责任区侦查队、派出所打击队三级刑侦打击框架,切实加强刑事侦查打击能力和

社会治安掌控力,力争破案更快追赃更及时。

根据区域治安、刑事发案等综合情况,该局集中整合5个派出所的侦查警力,成立“横店责任区侦查队”,合并原驻所刑事科学技术室人员,驻地设于横店分局,与辖区派出所同步接警,推动辖区派出所将更多警力投入到基层基础工作。

“横店责任区侦查队”共配备民警15名,辅警20名,列编横店分局,考核序列单独设置,由刑事侦查中心委托刑事侦查大队主管,确保侦查队与刑事侦查中心工作衔接顺畅。

担负的业务数据与辖区派出所互相捆绑,密切侦查队和派出所的相互配合协作关系,提升警务效率。

“横店责任区侦查队”对辖区刑管类案件负主体责任,负责办理刑侦、禁毒、网安、食药环等各类重大复杂、系列性、跨区域性刑事案件、电信网络诈骗等涉网类案件,以及经侦类、治安类的部分刑事案件。截至5月13日,“侦查队”共侦破案件53起,采取强制措施犯罪嫌疑人38名(其中侵财29名),追回赃款赃物价值30余万元;查处吸毒人员12名。

上诉案件网上移送

通讯员 叶佳丽 俞瑜

本报讯 为贯彻落实省高院全面推进“无纸化办案”的工作部署,加快实现审判体系和审判能力现代化,今年以来,三门县法院从全局着眼、从细处着手,积极将各项工作落到实处,分批次、不定期组织无纸化办案技能培训工作,引导全院干警共同推进无纸化办案。

5月11日,该院通过浙江法院审判信息系统向台州市中院成功移送上诉案件1件,率先在全市范围内实现上诉案件全流程无纸化移送。今后,上诉案件无需再由专人向上级法院移送实体卷宗,真正实现“网上提交、网上移送”。

人民法庭获评先进

通讯员 常法

本报讯 近日,长兴县法院泗安法庭被评为全国人民法院人民法庭工作先进集体。

人民法庭处在司法为民的最前沿、化解矛盾纠纷的第一线。泗安法庭充分发挥根植基层、贴近群众、了解民情的优势,积极参与基层社会治理。2019年以来,着力构建纠纷协同治理体系,推动成立矛盾纠纷联合“诊疗团”,并建立配套制度,将村矛盾纠纷排查工作纳入平安建设考核,建立村、镇、法庭协作机制和引导司法确认制度。

亮出目标比拼实绩

通讯员 林海龙

本报讯 近日,在景宁县召开的“大赶考”目标陈述会上,各单位部门比拼实绩,景宁县法院继续发扬“志不求易、事不避难”精神,赶考突围、奋勇争先,亮出2020年度核心工作目标。

该院将成立专班,以全面推行无纸化办案办公、微法院在线诉讼、云间庭审等为突破口,持续深化“平台+智能”建设;对高频诉讼当事人实行一对一教学,在诉讼服务中心设置在线诉讼引导员,力求“受理一案、普及一片”效果;充分运用办公办案、钉钉等平台在线流转、审批文件,电子化专业法官会议、审委会等会议材料,实现办公无纸化。

反恐自查

为创造安全稳定的社会环境,充分保障复工复产复学安全有序地进行,近日,义乌市后宅街道综治办联合派出所对辖区内各中小学校、幼儿园、医院、商场、夜市、宾馆网吧、火车站、寄递行业等人员密集场所开展反恐自查。



“我犯了罪,你们却救了我”

派出所收到两面盗窃犯送的锦旗

通讯员 周静莉 金若莹

本报讯 “人民警察情系人民”“人民警察为人民一身正气暖人心”,在金华市公安局金东分局鞋塘派出所荣誉室里,挂着两面最近收到的锦旗。在众多的锦旗中,这两面看上去没什么特别之处。知道其中缘由的人,却觉得不一般:这是一名盗窃犯送的锦旗。

近日,鞋塘派出所接到辖区郭先生报警称,发现公司的厨师朱某多次从公司私自拿走大量纸板箱,并出售。接警后,民警陈凯立即处警,朱某被当场抓获。

朱某是该公司食堂的厨师,疫情

期间为避免员工聚集,食堂制作盒饭送到员工手中。将盒饭送到工友手中,提高效率,这本是件好事,没想到朱某却打起了“小九九”。他发现公司对于装盒饭的纸板箱的管理很松懈,为了贪小便宜,朱某一次又一次去拿纸板箱,再将它变卖成钱。

办案中,陈凯了解到朱某曾因盗窃被公安机关处理,这是他第二次犯案。本着感化、教育的理念,陈凯和朱某摆事实、讲道理,让他认识到问题的严重性。陈凯的耐心引导让朱某后悔不已,并将卖纸板箱获得的钱还给公司,保证遵纪守法。

次日凌晨3时左右,朱某突然浑身抽搐,且神智不清,值班民警在巡查

时发现后,立即将朱某送往医院救治。经检查,朱某系紧张性痉挛抽搐,无大碍。

因该案件事实清楚、证据充分,且犯罪嫌疑人认罪态度良好,适用刑事速裁程序。经对接,该案迅速启动刑事速裁程序。两天后,法院当庭宣判,判处朱某有期徒刑6个月缓刑1年,并处罚金3000元。听到判决结果后,朱某当庭痛哭,声称会改过自新,重新做人。

“我犯了罪,你们帮我,还送我去医院治病,我以后一定改过自新,再也不做傻事了。”被判刑后,朱某特意制作了两面锦旗送到派出所,向办案民警表示感谢。

中国信达浙江分公司关于温州晨光集团泰岳包装有限公司债权资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司(以下简称“中国信达浙江分公司”)已于2020年5月9日10时在中国信达浙江分公司淘宝网资产竞价网络平台上(<http://zc.paimai.taobao.com>)进行了公开竞价活动,仅一名竞买人(竞买号U8970)出价2200万元,现补登公告如下:

温州晨光集团泰岳包装有限公司债权。本次债权转让以2020年3月31日为交易基准日,温州晨光集团泰岳包装有限公司债权总额为2889.03万元,其中本金2600.00万元,利息289.03万元。债务人温州晨光集团泰岳包装有限公司,位于温州泰顺。个人保证人:王岳言、郑素秋、郑祖湖、黄爱红,均提供最高额1250万元担保,企业保证人:浙江华庆集团有限公司提供最高额1500万元担保,温州晨光集团有限公司提供最高额1250万元担保。抵押物为:温州晨光集团有限公司位于平阳县萧江镇岱口村的工业土地及厂房为借款提供抵押,建筑面积8016.26平方米,土地面积5855.17平方米,最高抵押金额

2380万元。

该债权的交易对象为依法成立的企业法人、其它组织以及具有完全民事行为能力的自然人,并应具备一定的资金实力和良好的信誉条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

受理征询或异议有效期:7个工作日。如对本次竞价有任何疑问或异议请与中国信达浙江分公司联系。若在公告期内无异议,将确定竞买人(竞买号U8970)为最终买受人。

联系人:蔡文彬、韩卫华

联系电话:0571-85774686,0571-85774782

电子邮件:caiwenbin@cinda.com.cnhanweihua@cinda.com.cn

分公司地址:杭州市延安路528号地标大厦B座11、12楼

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-85774695 胡波

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:hubo@cinda.com.cn

该债权的原竞买有关情况请查阅淘宝网资产竞价网络平台,网址:<https://zc-item.taobao.com/auction/616726657745.htm?spm=a219w.7475002.paiList.8.2aa2f28bDahM2M>

特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司

2020年5月15日